

“体”验人生 “彩”色奔跑

炫彩主题活动即将来袭

本周六见!

鞋子脏了、发型乱了、T恤挂彩了……但是很爽！在奔跑中尽情释放青春活力，跑出健康，跑出快乐，彰显自我，让你了解跑步这件小事，原来可以这么嗨！由河北省体育彩票中心主办，河北新闻网（燕赵都市报）承办，共青团河北大学委员会、河北大学护理学院、中医学院协办的“体”验人生 “彩”色奔跑——炫彩主题活动本周六即将来袭。

燕赵都市报纵览新闻记者高晓丽 赵一珂



■ 奔跑不停，步履不止

当前，全民健身成为社会风尚，炫彩跑是其中一项集欢乐与运动于一体的趣味性活动，它推崇“健康、快乐”的生活理念和“释放自我、积极向上”的精神，被誉为“地球上最欢乐的趣味跑运动”，参与者在整个活动过程中既能进行跑步锻炼，也能感受五色彩粉扑面而来的快乐。在全民健身和全民健康深度融合的今天，体育成为健康中国战略的重要组成部分。为倡导时尚健康的生活方式，增强民众的体育锻炼意识，河北省体育彩票中心从2017年开始举办炫彩周末彩色跑活动，在河北省多个城市以及多所大学

开展了这项公益活动，深受众多大学生以及体育爱好者的欢迎和喜爱。

据了解，此次炫彩跑累计全程不少于5公里，将设置起跑区、彩色站、终点区，选手们将按照规定路线出发在每站“打卡”，每一个彩色站的工作人员及志愿者会向途经站点的学生播撒彩粉，所有选手将带着一身“彩虹色”体验一场与众不同的彩粉狂欢。希望通过此次活动进一步增强学生体质、丰富同学们的课余时间，展示出师生们昂扬向上的精神风貌和朝气蓬勃的青春气息。

■ 和谐共生，我们共同的责任

奔跑的精神不是胜利，而是参与和坚持，正如生活中最重要的事情不是成功，而是奋斗和责任。“体”验人生 “彩”色奔跑活动自征集启动以来，得到了同学们的极大关注，目前已收到500余名同学报名参加，大家满怀期待，准备好共赴一场“彩色之约”。本次炫彩跑活动并没有太强的竞赛性质，没有时间与速度的记录，更注重享受奔跑的过程，让同学们以饱满的热情、积极向上的心态参与体育运动，强健体魄、砥砺意志，凝聚和焕发青春力量！

公益体彩，责任为先。河北体彩精心谋划举办此次活动，就是为了在弘扬宣传公益理念、传播社会正能量、丰富大学生校园文化生活的同时，面对面普及传播体彩公益和责任理念，凝聚更多公益力量和爱心人士，共同践行每一个公众应担负的社会责任，吸引越来越多的在校大学生积极参与到公益活动中来，一起为生活加油添“彩”。2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七个年头，作为国家公益彩票，河北体彩始终把责任先导放在重要战略地

位，不断履行社会责任，持续回馈服务社会。多年来，通过开展“快乐操场”“微光行动”和“新长城助学基金”关爱行动等系列公益活动，将“公益体彩 责任为先”的理念传播到校园，以实际行动关爱学生们纯真的心灵。

值得一提的是，活动当天即将迎来第54个“世界地球日”，本次活动将以创新的体育形式传播环保理念，共同向公众传播体育正能量与可持续发展目标的公益理念，与“珍爱地球，人与自然和谐共生”主题有效呼应。倡导大家主动守护生态环境，低碳生活，增强节能减排意识，为促进人与自然和谐共生贡献一份力量。通过号召大学生积极参加体育锻炼，养成阳光规律的生活、学习和运动习惯，打造校园健身新风尚。希望通过此次炫彩跑活动，动员更多人用行动调整生活方式，用责任履行环保义务。珍爱美丽地球，保护自然资源，与自然和谐共生，是我们共同的责任。在这个共同关注地球环境的时刻，迈出脚步用行动守护家园，在奔跑中与地球一同呼吸，一起为地球而跑！



RUNNING

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

“体”验人生 “彩”色奔跑

公益体彩 责任为先

Running

Running

Running

主办方：河北省体育彩票中心

承办方：河北新闻网（燕赵都市报）

协办方：共青团河北大学委员会

河北大学护理学院 中医学院

